



## DETERGENTE NEUTRO IGIENIZZANTE DEODORANTE.

### Descrizione:

N - SANEC è un detergente liquido alcolico. L'utilizzo del benzalconio cloruro come principio attivo, in miscela bilanciata con tensioattivi non ionici ed essenze balsamiche, garantiscono un ottimo effetto deodorante-detergente, duraturi nel tempo. N - SANEC, è particolarmente indicato per pulire e deodorare luoghi "a rischio di contaminazione": locali pubblici, scuole, uffici, spogliatoi e servizi igienici. Essendo un detergente va risciacquato.

### Caratteristiche chimico fisiche:

<b>Aspetto Fisico</b>	Liquido limpido
<b>Colore</b>	Azzurro
<b>Odore</b>	Profumo fresco, intenso
<b>Peso spec. (a 20°C)</b>	ca.0,994 g/mL
<b>pH tq</b>	ca. 7,5
<b>Attivo Totale</b>	ca. 5,0%

### Modalità d'impiego:

Utilizzare puro su una spugna o panno per deodorare superfici lavabili, bagni sanitari. Come deodorante trattare con soluzione al 50%: (1 litro N - SANEC, 1 litro d'acqua). Tazze WC, contenitori rifiuti. Diluire con acqua in soluzioni da 2% al 5% (200 mL fino 500 mL in 10 lt d'acqua) per detergere pavimenti o superfici in genere. Stendere la soluzione con MOP o sistema pulizia a bagnato da 40 cm ed eventualmente recuperare la soluzione ripassando con attrezzo asciutto.



## NEUTRALER DEODORIERENDER DESINFEKTIONSREINIGER

### Beschreibung:

N - SANEC ist ein alkoholhaltiger Flüssigreiniger. Die Verwendung von Benzalkoniumchlorid als Wirkstoff in ausgewogener Mischung mit nichtionischen Tensiden und Balsamesenzen garantiert eine hervorragende, lang anhaltende deodorierende und reinigende Wirkung. N - SANEC eignet sich besonders zum Reinigen und Deodorieren von Orten mit „Kontaminationsrisiko“: öffentliche Räume, Schulen, Büros, Umkleidekabinen und sanitäre Einrichtungen. Da es sich um ein Reinigungsmittel handelt, muss nachgewischt werden.

### Chemisch-physikalische Eigenschaften:

<b>Aussehen</b>	Klare Flüssigkeit
<b>Farbe</b>	Hellblau
<b>Geruch</b>	Frischer, intensiver Duft
<b>Spez. Gewicht (bei 20°C)</b>	ca. 0,994 g/mL
<b>pH tq</b>	ca. 7,5
<b>Aktiv gesamt</b>	ca. 5,0%

### Anwendungs bedingung:

Unverdünnt auf einem Schwamm oder Tuch verwenden, um waschbare Oberflächen, Bäder und sanitäre Einrichtungen zu deodorieren. Als Deodorant in einer 50 %igen Lösung verwenden: (1 Liter N - SANEC auf 1 Liter Wasser). WCs, Abfallbehälter. Mit Wasser zu 2%iger bis 5%iger Lösung (200 mL bis 500 mL in 10 l Wasser) verdünnen, um Böden oder Oberflächen im Allgemeinen zu reinigen. Die Lösung mit Mopp oder 40 cm-Feuchtreinigungssystem auftragen und dann eventuell mit trockenem Gerät wieder aufnehmen.



## DÉTERGENT NEUTRE HYGIÉNISANT DÉSODORISANT

### Description :

N - SANEC est un détergent liquide à base d'alcool. Grâce à sa formule équilibrée à base de chlorure de benzalkonium comme principe actif et de tensioactifs non ioniques et essences balsamiques, N - SANEC désodorise et nettoie parfaitement, pour un effet longue durée. N - SANEC est particulièrement indiqué pour nettoyer et désodoriser les lieux "à risque de contamination": lieux publics, écoles, bureaux, vestiaires et toilettes. Le produit doit être rincé.

### Caractéristiques physico-chimiques :

<b>Aspect physique</b>	Liquide limpide
<b>Couleur</b>	Bleu ciel
<b>Parfum</b>	Parfum frais, intense
<b>Poids spécifique (à 20°C)</b>	env. 0,994 g/ml
<b>pH tel quel</b>	environ 7,5
<b>Actif total</b>	environ 5,0 %

### Mode d'emploi :

Utiliser pur sur une éponge ou un chiffon pour désodoriser les surfaces lavables et les sanitaires. Comme désodorisant, utiliser une solution à 50 %: (1 litre de N - SANEC, 1 litre d'eau). Cuvettes des toilettes, poubelles. Diluer dans de l'eau à 2-5 % (de 200 à 500 ml dans 10 litres d'eau) pour nettoyer les sols ou les surfaces en général. Appliquer la solution au mop ou avec des systèmes de nettoyage au mouillé à 40 cm, et si nécessaire ramasser la solution en passant un balai sec.



### **Informazioni sull'immagazzinamento:**

Evitare gli urti, le manipolazioni improprie delle confezioni che possono provocare fuoriuscite del prodotto. Non miscelare con altri prodotti. Dopo l'uso richiudere il contenitore e, stoccare lontano da fonti di calore e raggi solari. Per tutti gli usi, stoccaggio e movimentazione far riferimento alla scheda di sicurezza.



### **Informationen zur Lagerung:**

Vermeiden Sie Stöße und unsachgemäßes Handling der Verpackungen, die zum Austreten des Produkts führen können. Nicht mit anderen Produkten mischen. Nach dem Gebrauch, den Behälter wieder verschließen und von Wärmequellen und Sonnenstrahlen entfernt lagern. Wegen aller Verwendungen und Lagerung und Umschlag siehe Sicherheitsdatenblatt.



### **Informations relatives au stockage :**

Éviter les chocs ainsi que les mauvaises manipulations des emballages susceptibles de provoquer des fuites de produit. Ne pas mélanger avec d'autres produits. Refermer le récipient après utilisation et stocker loin des sources de chaleur et des rayons du soleil. Pour toutes les utilisations, le stockage et la manipulation, consulter la fiche de sécurité.

